
* Aquest document recull el resum de l' Enquesta de Satisfacció dels estudiants sobre el TFG i el seu tutor/a, corresponents a per a l'any acadèmic 
2022-2023

Informe resultats Enquesta de Satisfacció dels estudiants sobre el TFG i el seu tutor/a

Nc

Valoració

2 3 5 Mitj.
Desv.

4 stànd.1

Detall de totes les valoracions

Total

Personal
Voleu respondre a

% Par.Abs.

Total

1.- Estic satisfet/a amb la selecció del tema del TFG.

2.- El procediment d’assignació de tutor/a s’ajusta a les
meves expectatives.

3.- Estic satisfet/a amb l’acompanyament i suport del tutor/a.

4.- La programació de l’exposició de defensa del TFG 
és adequada (temps previst, aula i equipaments).

5.- En general, estic satisfet/a amb el Treball Final de Grau.
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3,647 7  9 1100Valor mitjà de la participació dels docents per ítem

0125 36 12528,80

Enquestes *

SíNo

TOTAL

 1Pàgina 1 de05 de juliol de 2023

(1) Fórmula desviació estàndard

* Enquestes :
Abs.  és el nombre total de persones que han cumplimentat l' enquesta.
% . és el percentatge de docents que han cumplimentat l'enquesta respecte del total de docents.




